
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

SPECIAL WINE OFFER | СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ВИНО 

CHAMPAGNE | ШАМПАНСКОЕ 750 ML

NV GOSSET «Excellence» Brut������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

9400 7400 

2007 J. LASSALLE «Blanc de Blancs» Premier Cru Chigny-Les-Roses���
Champagne, FRANCE

12000 10000 

2008 POL ROGER Brut Rose������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

13000 11000 

2008 LANSON Gold Label Brut Vintage������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

14000 12000 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 750 ML

2016 VERMENTINO «I Fiori» — Pala��������������������������������������������������� 2900 2500 

2016 CHARDONNAY — Marco Felluga����������������������������������������������� 6000 4000 

2014 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja Langhe������������������� 14500 11500 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 750 ML

2009 CABERNET SAUVIGNON — Thelema��������������������������������������������� 7400 5400 

2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Feraud-Brunel���������������������������������� 9000 7000 



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. пожалуйста уточняйте у сомелье.

WINE BY GLASSES | ВИНО ПО БОКАЛАМ 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

2017 SAUVIGNON BLANC «Poetry» — Flagstone��������������������������������
Western Cape, SOUTH AFRICA

330 1980 

2017 VINHO VERDE «Cabra Cega» — Casa de Villa Verde������������������
Vinho Verde, PORTUGAL

350 2100 

2017 CHARDONNAY «505» — Casarena��������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

400 2400 

2017 GRUNER VELTLINER Terrassen — Leth������������������������������������
Niederösterreich, AUSTRIA

420 2500 

2016 PINOT GRIGIO​ «Galatheo» — Graef & Muller�����������������������������
Veneto, ITALY

450 2700 

2017 RIESLING  «Urban» — Nik Weis (semi-dry) ��������������������������������
Mosel , GERMANY

500 3000 

2017 SAUVIGNON BLANC «Caroline Bay» — Maison Vin��������������������
Marlborough, NEW ZEALAND

550 3300 

2015 GAVI del comune di Gavi (Cortese) — Villa Cassina������������������
Piedmont, ITALY

600 3600 

2017 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner��������������������������������������
Alto Adige, ITALY

650 3900 

2016 GRUNER VELTLINER Auslese «Vinum Optimum» —  
Rabl (semi-sweet)��������������������������������������������������������������������������
Kamptal, AUSTRIA

680 4100 

2016 PINO GRIGIO — Livon��������������������������������������������������������������
Friuli, ITALY

900 5500 

2015 CHABLIS Premier Cru «Les Vaillon» — Billaud-Simon����������������
Burgundy, FRANCE

1300 8000 

2016 GAVI DEI GAVI (Cortese) — La Scolca���������������������������������������
Piedmont, ITALY

1480 8900 

ROSE WINE | РОЗОВОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

2012 MONTEJ Rosso (Barbera, Dolcetto) — Villa Sparina �������������������
Piemonte, ITALY

400 2400 

2016 COTES DE PROVENCE —  
Domaine de Bendel  (Grenache,  Cinsault,  Syrah) ��������������������
Provence, FRANCE

450 2700 

2017 WHISPERING ANGEL — Chateau d’Esclans ��������������������������������
Provence, FRANCE  

1000 6000 

Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС
Инновационная система подачи и хранения вина исключающая доступ кислорода. 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen access.

WINE BY GLASSES | ВИНО ПО БОКАЛАМ 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 125 ML 750 ML

2017 MALBEC — Alta Vista���������������������������������������������������������������������
Mendoza, ARGENTINA

350 2100 

2014 PETIT VERDO — Mainetes�������������������������������������������������������������
Jumilla, SPAIN

400 2400 

2016 ZINFANDEL​ «Cutler  Crest» — Graef & Muller�������������������������������
California, USA

450 2700 

2016 CHIANTI «IL Convento» (Sangiovese) — Gattavecchi ������������������
Toscana, ITALY 

500 3000 

2016 PINOT NOIR — Peter &Peter ���������������������������������������������������������
Pfalz, GERMANY

550 3300 

2016 PALAIS ROYAL DES GRACIEUSES�������������������������������������������������
Bordeaux, FRANCE

600 3600 

2014 MONGRANA (Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese) —
Querciabella�����������������������������������������������������������������������������������
Toscana, ITALY 

650 3900 

2016 VALPOLICELLA Classico (Corvina, Rondinella) — Ca Botta���������
Veneto, ITALY

700 4200 

2016 KHVANCHKARA (Alexandrouli) — Marani (semi-sweet)���������������
Racha-Lechkhumi, GEORGIA

740 4400 

2016 100 SHADES OF SAPERAVI — Fanagoria�������������������������������������
Krasnodar region

780 4700 

2014 CHIANTI Classico — Casa Emma �������������������������������������������������
Toscana, ITALY 

830 5500 

2012 VALLE CUPA (Negroamaro, Primitivo) — Apollonior����������������������
Puglia, ITALY

1000 6000 

2007 DOMAINE DE L’AURAGE (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franс, 
Merlot) — Mitjavile ������������������������������������������������������������������������
Bordeaux, FRANCE

1300 8000 

2014 BEAUNE — Lupe Cholet ����������������������������������������������������������������
Bourgogne, FRANCE

1400 8500 



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. пожалуйста уточняйте у сомелье.

WINE BY HALVES BOTTLES | ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ 

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 375 ML

2016 GAVI (Cortese) — Castello di Tassarolo��������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

2500 

2014 LUGANA — Ca’Maiol��������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

2800 

2017 CHABLIS  (Chardonnay) — Savary�����������������������������������������������������������������
Bourgogne, FRANCE

2600 

2016 SANCERRE (Sauvignon Blanc) — Michel Thomas����������������������������������������
Val de Loire, FRANCE

3500 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 375 ML

2016 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)������������������������������������
Kakheti, GEORGIA

1600 

2016 CHIANTI CLASSICO «San Jacopo» (Sangiovese) — Castello Vicchiomaggio�
Toscana, ITALY

2600 

2013 COTES DU RHONE (Grenache, Syrah) — E.Guigal ���������������������������������������
Val du Rhone, FRANCE

2650 

2015 ALTROVINO (Cabernet Franс, Merlot) — Duemani ��������������������������������������
Toscana, ITALY

4500 

2009 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera) — Capannelle ���������������������������������
Toscana, ITALY

7000 

ROSE WINE | РОЗОВОЕ ВИНО 375 ML

2016 BANDOL (Mourvedre, Cinsault, Grenache) — Domaine La Suffrene������������
Val du Rhone, FRANCE

2600 

SWEET WINE | СЛАДКОЕ ВИНО 375 ML 500 ML

2009 SAUTERNES «La Chapelle de Lafaurie-Peyraguey»��������������������� 
Bordeaux, FRANCE

3500 

2015 RECIOTO della Valpolicella Classico (Corvina, Rondinella, Molinara) — 
Acinatico��������������������������������������������������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY 

9500 

WINE BY MAGNUM | ВИНО В МАГНУМАХ

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО 1500 ML

2015 SANCERRE «Les Baronnes» (Sauvignon Blanc) — Henri Bourgeois �����������
Val de Loire, FRANCE

12900 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО 1500 ML

2013 SIERRA CANTABRIA Crianza (Tempranillo) — Sierra Cantabria�������������������
Rioja, SPAIN

9000 

2014 CHURCH BLOCK (Cabernet, Shiraz) — Wirra Wirra��������������������������������������
McLaren Valley, AUSTRALIA

10900 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

PROSECCO & SPUMANTE | ПРОСЕККО & СПУМАНТЕ 187 ML 750 ML

NV MARTINI Prosecco DOC ���������������������������������������������������������������
Veneto, ITALY

860 4400 

NV MARTINI Asti DOCG�����������������������������������������������������������������������
Piemonte, ITALY

1550 4900 

NV CHANDON Rosé����������������������������������������������������������������������������� 
Mendoza, ARGENTINA

1500 

NV PROSECCO — Villa Alba���������������������������������������������������������������������������������  
Veneto, ITALY

2500 

NV AVIVA—Torre Oria ������������������������������������������������������������������������������������������  
València, SPAIN 

3200 

SPARKLING BY THE CLASSICAL METHOD |  
ИГРИСТОЕ ПО КЛАССИЧЕСКОМУ МЕТОДУ 375 ML 750 ML

NV CAVA Brut «Lar de Plata» — Lopez Morenas �����������������������������������������������
Catalunya, SPAIN

2200 

2016 CUVEE ALEXANDER «Blanc de Noire» Extra Brut ���������������������������������������
Krasnodar Region, RUSSIA

2800 

2015 BOUVET «Saphir» Brut ����������������������������������������������������������������������������������
Val de Loire, FRANCE 

3500 

NV CREMANT DE BOURGOGNE Rose — Bailly Lapierre �����������������������������������
Bourgogne, FRANCE 

4000 

NV FRANCIACORTA — Guido Berlucchi ���������������������������������������������
Lombardia, ITALY​

3500 

2015 KRONE Vintage Rose Cuvee Brut (Pinot Noir, Chardonnay) ����������������������  
Stellenbosch, SOUTH AFRICA

4400 

2014 RIESLING Extra Trocken — Selbach-Oster ��������������������������������������������������
Mosel, GERMANY

5800 

CHAMPAGNE | ШАМПАНСКОЕ 375 ML 750 ML

NV YVES LOUVET Brut Premier Cru���������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

3000 

NV HENRI GIRAUD ESPRIT NATURE Brut�������������������������������������������
Champagne, FRANCE

4500 

NV RENE SCHLOESSER «Blanc de Blancs» Brut ����������������������������������������������
Champagne, FRANCE

9900 

NV MOЁT&CHANDON BRUT IMPÉRIAL ���������������������������������������������
Champagne, FRANCE

6700 10450 

NV «R» DE RUINART ��������������������������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

10950 

NV VEUVE CLICQUOT Cuvee Saint-Petersbourg �����������������������������������������������
Champagne, FRANCE

11150 

NV HENRI GIRAUD HOMMAGE Brut ������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

12000 

NV MOЁT&CHANDON Nectar ����������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

14450 

NV MOЁT&CHANDON ROSE IMPÉRIAL �������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

14900 

2006 DOM PÉRIGNON VINTAGE ����������������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

34150 

2009 CRISTAL Brut — Louis Roederer ������������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

42000 

2006 DOM PERIGNON Rose Vintage Brut ������������������������������������������������������������
Champagne, FRANCE

62100 



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. пожалуйста уточняйте у сомелье.

FRANCE | ФРАНЦИЯ                                               750 ML

2017 SAUVIGNON BLANC — Famille Bougrier ������������������������������������������������������
Val de Loire

2200 

2016 TARIQUET Classic (Ugni Blanc, Colombard) — Domaine du Tariquet (semi-dry)�
Gascony

2400 

2015 COTES-DU-RHONE «L’éclat» — Domaine Le Clos des Lumières �����������������  
Vallee du Rhone

2500 

2016 GENTIL (Pinot Bianco, Gewurztraminer, Riesling) — Hugel ������������������������
Alsace 

3200 

2016 VOUVRAY (Chenin Blanc) — Guy Saget (semi-dry) ��������������������������������������
Val de Loire

3500 

2016 PETIT CHABLIS — Savary �����������������������������������������������������������������������������
Bourgogne

3900 

2014 L’EQUILIBRE (Grenache, Mourvedre, Syrah) — Villa Prissette ��������������������  
Languedoc

5500 

2014 PINOT NOIR «Blanc de Noir» — Pierre Frick�������������������������������������������������� 
Alsace

6500 

2015 POUILLY-FUISSE (Chardonnay) — Thomas e Fils�����������������������������������������
Bourgogne

8800 

2011 CHATEAU COS D’ESTOURNEL Blanc  (Sauvignon Blanc, Semillon) ����������� 
Bordeaux

9000 

2013 CHATEAU LE PUY (Merlot, Cabernet Sauvignon, Carménère) �������������������  
Bordeaux

9500 

2014 MERCUREY Premier Cru «Clos de Montaigu» Monopole — Meix-Foulot�����  
Bourgogne

9600 

2016 CHABLIS Grand Cru «Bougros»​ — Jean-Marc Brocard ��������������������������������
Bourgogne

11000 

2011 POMMARD Pierre Bourée Fils����������������������������������������������������������������������  
Bourgogne

11500 

2013 CHATEAU LA LAGUNE Grand Cru Classe ����������������������������������������������������
Haut-Medoc. Bordeaux

12000 

2011 MEURSAULT «Les Tillets» — Patrick Javillier ��������������������������������������������������� 
Bourgogne

13800 

2013 CHATEAU MAILLET Cuvee Saint Jacques ����������������������������������������������������  
Pomerol, Bordeaux

14000 

2014 NUITS-SAINT-GERGES 1-er Cru «Les Bousselots» — J.Chauvenet �������������  
Bourgogne

14000 

2014 PULIGNY-MONTRACHET – Marc Morey et Fils ��������������������������������������������
Bourgogne

14700 

2013 CHATEAU DE FIEUZAL (Sauvignon Blanc, Semillon) �����������������������������������
Pessac-Leognan. Bordeaux

15500 

2011 CHATEAU SOCIANDO-MALLET �����������������������������������������������������������������������
Haut-Medoc. Bordeaux

16000 

2007 CORTON Grand Cru «Les Bressandes» —  Chandon de Briailles ��������������������
Bourgogne

16700 

2016 CHASSAGNE-MONTRACHET Premier Cru «Les Chaumees» 
Vieilles Vignes — Domaine Vincent et Francois Jouard ������������������������������
Bourgogne

18000 

2009 CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru  — Jobard-Chabloz ���������������������������
Bourgogne

18500 

2008 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE Grand Cru Classe ������������������������������������ 
Bordeaux

21000 

2012 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE Grand Cru Classe ������������������������������������  
Bordeaux

22000 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

ITALY | ИТАЛИЯ                                                       750 ML

2016 SOAVE «Villa Pampini» — Cevico �������������������������������������������������������������������
Veneto

2000 

2016 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Botter������������������������������������������������������
Abruzzo

2400 

2015 NERO D’AVOLA — Giordano ��������������������������������������������������������������������������
Sicilia

2500 

2016 CHARDONNAY — Giordano ���������������������������������������������������������������������������
Puglia

3600 

2016 IL BRUNO DEI VESPA (Primitivo) — Vespa ���������������������������������������������������  
Puglia

3700 

2014 SAUVIGNON «Vigna Runc» — Il Carpino �������������������������������������������������������
Friuli

4000 

2013 CERVIERO Rosso (Corvina, Corvinone, Cabernet Sauvignon) — Ca Botta� 
Veneto 

4600 

2015 CHARDONNAY​  Sanct Valentin — San Michele-Appiano ����������������������������
Alto Adige 

6000 

2014 IN VIOLAS (Merlot) — Azienda Agricola Poliziano di Federico Carletti��������  
Toscana

6500 

2014 LUCENTE (Merlot, Sangiovese) — Luce �������������������������������������������������������  
Toscana

7600 

2014 TASSINAIA (Merlot, Cabernet) — Castello del Terriccio�������������������������������  
Toscana

7700 

2011 60 20 20 (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) — Zyme �����������
Veneto

8500 

2010 SYRAH — Planeta������������������������������������������������������������������������������������������
Sicilia

8900 

2012 BARBARESCO «Vigneto Bordini» — La Spinetta ������������������������������������������
Piemonte

9000 

2014 COMETA (Fiano) — Planeta���������������������������������������������������������������������������
Sicilia

9300 

2010 SOLOIO (Merlot) — Casa Emma��������������������������������������������������������������������  
Toscana

10000 

2015 CHARDONNAY «Elioro» — Monfaletto (semi-dry)������������������������������������������
Langhe. Piemonte

10200 

2013 BARBARESCO — Ceretto ������������������������������������������������������������������������������
Piemonte

10500 

2008 BRUNELLO DI MONTALCINO — Mastrojanni������������������������������������������������  
Toscana

10900 

2009 ALEAH (Merlot) — Villa Mangiacane ������������������������������������������������������������  
Toscana

11000 

2015 SITO MORESCO (Nebbiolo, Merlot, Cabernet) — Angelo Gaja��������������������
Langhe. Piemonte

11200 

2013 VINTAGE TUNINA (Sauvignon, Chardonnay, Ribolla) — Jermann����������������
Friuli

11500 

2011 QUERCETO Cignale (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Castello di Querceto � 
Toscana

12000 

2015 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja��������������������������������������������������
Langhe. Piemonte

14500 

2013 KURNI (Montepulciano) — Oasi Degli Angeli������������������������������������������������  
Marke

15000 

2009 AMARONE della Valpolicella Classico — Zyme ��������������������������������������������
Veneto

18000 

2011 ORNELLAIA Bolgheri Superiore��������������������������������������������������������������������
Bolgheri. Toscana

50000 



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. пожалуйста уточняйте у сомелье.

SPAIN | ИСПАНИЯ 750 ML

2017 TEMPRANILLO — Bodegas Carchelo������������������������������������������������������������  
Jumilla

2400 

2016 VERDEJO — Marques de Caceres ���������������������������������������������������������������
Rueda

2500 

2016 ALBARINO «Medusa» — Felix Solix ���������������������������������������������������������������
Rias Baixas

2900 

2016 EMILIO MORO (Tempranillo) — Emilio Moro�������������������������������������������������  
Ribera del Duero

5700 

2014 ALBARINO «O Rosal» — Terras Gauda ���������������������������������������������������������
Rias Baixas

7400 

PORTUGAL | ПОРТУГАЛИЯ 750 ML

2017 PORTAS do TEJO (Fernao Pires, Moscatel-Graudo) — Almeirim ����������������
Tejo

2000 

2014 GRAN PASSO Classico Reserva (Touriga Nacional, 
Cabernet Sauvignon, Syrah) — Casa Santos Lima (semi-dry)��������������������
Lisboa

2050 

GERMANY | ГЕРМАНИЯ 750 ML

2016 RIESLING «Incline» — Selbach-Oster������������������������������������������������������������  
Mosel

2450 

2016 RIESLING — Burg Ravensburg����������������������������������������������������������������������
Baden

4100 

2012 SPATBURGUNDER «Lochle» — Burg Ravensburg�����������������������������������������  
Baden

4900 

2015 RIESLING «Ruppertsberger» — Burklin-Wolf ������������������������������������������������
Pfalz

5400 

AUSTRIA | АВСТРИЯ 750 ML

2016 GRUNER VELTLINER — Nittnaus�������������������������������������������������������������������
Burgenland

3100 

2015 ZWEIGELT Classic  — Nittnaus����������������������������������������������������������������������  
Burgenland

3200 

2016 AUSTRIAN CHERRY (Zweigelt) — Weingut R&A Phaffl���������������������������������  
Niederösterreich

3200 

2014 BLAUFRANKISCH — Weingut Heinrich���������������������������������������������������������  
Burgenland

4100 

2015 CUVEE ASIA (Riesling, Gewurztraminer, Gruner Vertliner) —  
Landhaus Mayer��������������������������������������������������������������������������������������������
Steiermark

4500 

2013 SAUVIGNON BLANC «Element» — Sattlerhof������������������������������������������������
Kamptal

7500 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

RUSSIA | РОССИЯ 750 ML

2016 MUSCAT «Premium» — Yubileinaya���������������������������������������������������������������
Kuban

2000 

2016 KRASNOSTOP Reserve — Chateau Tamagne����������������������������������������������  
Krasnodar region

2100 

2015 RENAISSANCE «Raevskoe» (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Myskhako���  
Krasnodar region

2800 

2014 CHARDONNAY Reserve — Villa Victoria��������������������������������������������������������
Krasnodar region

4500 

GEORGIA | ГРУЗИЯ 750 ML

NV PIROSMANI —Marani (semi-dry)�������������������������������������������������������������������  
Kakhetii

2100 

2015 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)������������������������������������  
Kakheti

2900 

2015 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Mildiani����������������������������������������������
Kakheti

2900 

NV TVISHI (Tsolikouri) — Kartuli Vazi (semi-sweet) �������������������������������������������
Racha

3600 

CHILE | ЧИЛИ 750 ML

2016 CABERNET SAUVIGNON Reserva — J.Bouchon�������������������������������������������  
Maule Valley

2800 

2015 SYRAH «Escudo Rojo» — Baron Philippe de Rothschild�������������������������������  
Valle Central 

3950 

2013 CHARDONNAY «Alpha» — Montes�����������������������������������������������������������������
Casablanca Valley 

5300 

ARGENTINA | АРГЕНТИНА 750 ML

2014 CABERNET SAUVIGNON — Terrazas de Los Andes ������������������������������������  
Mendoza

1394,7 

2016 CABERNET SAUVIGNON «Felino» — Vina Cobos ������������������������������������������  
Mendoza

3600 

2013 SAUVIGNON BLANC «Ciclos» — Michel Torino ���������������������������������������������  
Salta 

4600 

2014 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)����������������������  
Mendoza

5000 

2015 MALBEC Terroir Selection — Alta Vista ��������������������������������������������������������  
Mendoza

5500 



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться. пожалуйста уточняйте у сомелье.

SOUTH AFRICA | ЮЖНАЯ АФРИКА 750 ML

2017 SHIRAZ Reserve — Kumala���������������������������������������������������������������������������  
Western Cape 

2450 

2017 SAUVIGNON BLANC — Simonsig�������������������������������������������������������������������
Western Cape 

2800 

2016 RIESLING «The Real McCoy» — Jordan (semi-dry) ���������������������������������������  
Stellenbosch  

3350 

2013 CHENIN BLANC — Ayama������������������������������������������������������������������������������  
Paarl 

3700 

2016 PINOTAGE — Diemersdal Estate�������������������������������������������������������������������  
Durbanville Valley 

4500 

2015 SAUVIGNON BLANC «Special Cuvee» — Springfield Estate�������������������������  
Robertson  

5400 

2009 CABERNET SAUVIGNON — Thelema�������������������������������������������������������������  
Stellenbosch 

5600 

AUSTRALIA | АВСТРАЛИЯ 750 ML

2017 CHARDONNAY «Bear Crossing» — Angove ���������������������������������������������������
South Australia 

2300 

2016 SHIRAZ «Angels Share» — Two Hands����������������������������������������������������������
McLaren Vale

6500 

2016 CABERNET SAUVIGNON «Sexy Beast» — Two Hands�����������������������������������
McLaren Vale

6500 

2015 SHIRAZ «Casey’s Block» — Greenock Creek������������������������������������������������
Barossa

8700 

NEW ZEALAND | НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 750 ML

2015 CHARDONNAY — Te Mata�����������������������������������������������������������������������������
Hawke’s Bay 

4500 

2016 SAUVIGNON BLANC Reserve — Villa Maria��������������������������������������������������
Marlborough 

6000 

USA | США 750 ML

2015 RIESLING — Chateau Ste. Michelle (semi-dry)  �������������������������������������������  
Columbia Valley  

3300 

2014 CHARDONNAY «Founder’s Estate» — Beringer  �������������������������������������������  
California  

4200 

2016 ZINFANDEL — Geyser Peak ��������������������������������������������������������������������������  
California 

4500 

2014 PINOT NOIR «Select» — Hess (semi-dry)�������������������������������������������������������  
Napa Valley. California 

5950 

2014 CABERNET SAUVIGNON «Emblem» — Michael Mondavi Family Estate �����  
Napa Valley. California 

13000 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

ROSE WINE | РОЗОВОЕ ВИНО 750 ML

2016 BANDOL (Mourvedre, Cinsault, Grenache) — Domaine La Suffrene����������
Provence, FRANCE

5000 

2016 MRS WIGLEY (Grenache) — Wirra Wirra�������������������������������������������������������
McLaren Vale, AUSTRALIA

5500 

2017 WHISPERING ANGEL — Chateau d’Esclans ������������������������������������������������
Provence, FRANCE

6000 

HOUSE WINE | ДОМАШНЕЕ ВИНО                    125 ML       500 ML 1000 ML

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО �������������������������������������� 180 720 1440 

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО ������������������������������������� 180 720 1440 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

SHERRY | ХЕРЕС 75 ML

LUSTAU Manzanilla «Macarena»����������������������������������������������������������������������������
SPAIN

330 

PORTO | ПОРТВЕЙН 75 ML

WARRE’S Tawny «King’s»����������������������������������������������������������������������������������������
PORTUGAL

340 

ANDRESEN Ruby ���������������������������������������������������������������������������������������������������
PORTUGAL

480 

BRANDY | БРЕНДИ 50 ML

3 y.o. FANAGORIA�������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Krasnodar region, RUSSIA

220 

CHACHA | ЧАЧА 50 ML

GIORGOBA Gold������������������������������������������������������������������������������������������������������  
AZERBAIJAN

350 

GIORGOBA Gold Reserve���������������������������������������������������������������������������������������  
AZERBAIJAN

390 

GRAPPA | ГРАППА 50 ML

NONINO Friulana����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Friuli, ITALY

440 

2 y.o. MAZZETTI Classica 1846 «Stravecchia»���������������������������������������������������������������  
Piemonte, ITALY

530 

COGNAC | КОНЬЯК 50 ML

VS LANDY���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

430 

VS COURVOISIER���������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

580 

VSOP COURVOISIER���������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

750 

VS BARON OTARD��������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

700 

VSOP BARON OTARD��������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

780 

VSOP ROULLET�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

670 

VS HENNESSY Very Special����������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

680 

VSOP HENNESSY V.S.O.P�������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

890 

XO HENNESSY X.O�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

2400 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

CALVADOS | КАЛЬВАДОС 50 ML

5 y.o. DARON Fine������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
FRANCE

450 

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ML

JOHNNIE WALKER Red Label��������������������������������������������������������������������������������  390 
12 y.o.JOHNNIE WALKER Black Label������������������������������������������������������������������������������ 610 

JOHNNIE WALKER Double Black���������������������������������������������������������������������������  830 
15 y.o.JOHNNIE WALKER Green Label����������������������������������������������������������������������������� 910 

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve����������������������������������������������������������������  950 
JOHNNIE WALKER Platinum Label������������������������������������������������������������������������  1250 
JOHNNIE WALKER Blue Label�������������������������������������������������������������������������������  2150 

12 y.o.DEWAR’S����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 620 

SCOTCH SINGLE MALT
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 50 ML

12 y.o.AUCHENTOSHAN����������������������������������������������������������������������������������������������������
Lowland

710 

12 y.o.SINGLETON�������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

750 

SINGLETON Tailfire�������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

750  

15 y.o.SINGLETON�������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

900 

12 y.o.CARDHU������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

950 

12 y.o.THE MACALLAN Fine Oak��������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

900 

12 y.o.THE MACALLAN Double Cask��������������������������������������������������������������������������������
Speyside

900 

15 y.o.THE MACALLAN Fine Oak��������������������������������������������������������������������������������������
Speyside

1150 

10 y.o.GLENMORANGIE The Original��������������������������������������������������������������������������������
Highland

850 

10 y.o.ARDBEG Ten�����������������������������������������������������������������������������������������������������������
Islay

970 

12 y.o.ABERFELDY�������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Highland

900 

10 y.o.TALISKER����������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Skye

890 

12 y.o.HIGHLAND Park������������������������������������������������������������������������������������������������������
Orkney Islands

850 

16 y.o.LAGAVULIN��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
Islay

1150 

THE NAKED GROUSE���������������������������������������������������������������������������������������������
Highland

680 

 Подача с родниковой водой из Шотландии/Served with spring water from Scotland



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

IRISH WHISKY | ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ML

JAMESON����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  480 

USA WHISKEY | ВИСКИ США 50 ML

BULLEIT Bourbon���������������������������������������������������������������������������������������������������  
Kentucky

550 

BULLEIT Rye�����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Kentucky

600 

RUM | РОМ 50 ML

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold����������������������������������������������������������������������������  
JAMAICA

340 

CAPTAIN MORGAN Black���������������������������������������������������������������������������������������  
JAMAICA

390 

CAPTAIN MORGAN Black Spiced���������������������������������������������������������������������������  
JAMAICA

420 

23 y.o.ZACAPA Centenario������������������������������������������������������������������������������������������������
GUATEMALA

1050 

BACARDI Carta Blanca�������������������������������������������������������������������������������������������  
PUERTO RICO

330 

BACARDI Carta Oro������������������������������������������������������������������������������������������������  
PUERTO RICO

360 

BACARDI Gran Reserva 8 Anos�����������������������������������������������������������������������������  
PUERTO RICO

600 

TEQUILA | ТЕКИЛА 50 ML

MONTE AZTECA Silver��������������������������������������������������������������������������������������������  
MEXICO

260 

SAUZA Silver�����������������������������������������������������������������������������������������������������������  
MEXICO

370 м

SAUZA Gold�������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
MEXICO

410 

CAZADORES Blanco (100% de Agave)������������������������������������������������������������������  
MEXICO

670 

DON JULIO Blanco (100% de Agave)���������������������������������������������������������������������  
MEXICO

890 

GIN | ДЖИН 50 ML

GREENALL’S Original����������������������������������������������������������������������������������������������  
ENGLANG

270 

GORDON’S��������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
ENGLANG

390 

TANQUERAY № Ten������������������������������������������������������������������������������������������������  
ENGLAND

840 

BOMBAY SAPPHIRE������������������������������������������������������������������������������������������������  
ENGLAND

510 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

VODKA | ВОДКА 50 ML

СМИРНОВЪ № 21��������������������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

180 

ЦАРСКАЯ Оригинальная��������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

210 

ЦАРСКАЯ Золотая�������������������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

250 

ЦАРСКОЕ СЕЛО������������������������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

480 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут��������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

220 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

220 

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

220 

ОНЕГИН�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

440 

BELUGA Noble��������������������������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

370 

BELUGA Gold Line��������������������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

700 

GREY GOOSE����������������������������������������������������������������������������������������������������������
FRANCE

500 

BELVEDERE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
POLAND

510 

KETEL ONE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
NEDERLAND

400 

ORGANIC VODKA | ОРГАНИК-ВОДКА 50 ML

ЧИСТЫЕ РОСЫ | CHISTI ROSI �����������������������������������������������������������������������������
RUSSIA

380 

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI RYE ����������������������������������
RUSSIA

380 

СПЕЛЬТА | SPELTA ������������������������������������������������������������������������������������������������
RUSSIA

750 

RUSSIAN DISTILLATE | РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ML

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ | SAMOVAR WHEAT �������������������������������������������������
RUSSIA

310 

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ | SAMOVAR KUPECHESKIY �������������������������������������
RUSSIA

310 

 Grey Goose 0,5 л 5000 р. — специальная подача с комплиментом от шеф-повара. 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

VERMOUTH | ВЕРМУТ 50 ML

MARTINI Bianco������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piemonte, ITALY

195 

MARTINI Rosso�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piemonte, ITALY

195 

MARTINI Rosato�����������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piemonte, ITALY

195 

MARTINI Extra Dry��������������������������������������������������������������������������������������������������  
Piemonte, ITALY

195 

MARTINI Gran Lusso����������������������������������������������������������������������������������������������  
Piemonte, ITALY

355 

AMARO, BITTER | АМАРО, БИТТЕР 50 ML

BECHEROVKA���������������������������������������������������������������������������������������������������������  
CESKE

200 

MONTENEGRO Amarо��������������������������������������������������������������������������������������������  
ITALY

250 

CAMPARI�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
Lombardia, ITALY

250 

JAGERMEISTER�������������������������������������������������������������������������������������������������������  
GERMANY

320 

BELUGA Hunting Herbsl�����������������������������������������������������������������������������������������  
RUSSIA

400 

MARTINI Riserva Bitter������������������������������������������������������������������������������������������  
ITALY

450 

LIQUEUR | ЛИКЕР 50 ML

BAILEYS������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
IRELAND

320 

SAMBUCA����������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
ITALY

200 

APEROL�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������  
ITALY

230 

LUXARDO Limoncello���������������������������������������������������������������������������������������������  
Veneto, ITALY

320 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

ALCOHOLIC COCKTAILS |  
АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

1 Santiago De Mango ��������������������������������������� 200 ML
Captain Morgan Gold Spiced, Liqueur Crème de Banan, Banana Juice,  
Mango Sorbet, Lime, Pineapple, Strawberry, Bamboo Leaf
Ром Капитан Морган Голд Пряный, Банановый Ликер, Банановый Сок, 
Лайм, Манго Сорбет, Ананас, Клубника, Лист Бамбука

650 

2 Aperol Sour ���������������������������������������������������� 250 ML
Aperol, Lemongrass Gin, Lemon, Protein, Sugar Syrup
Апероль, Джин на Лемонграссе, Лимон, Белок, Сахарный Сироп

560 

3 Green Tea Daiquiri ������������������������������������������140 ML
Martini Bianco/Rosso, Tonic, Lime Juice, Lime/Orange
Мартини Бьянко/Россо, Тоник, Сок Лайма, Лайм/Апельсин

550 

4 Cold Borsch ��������������������������������������������������� 250 ML
Distillate «Negociant Samovar», Beet Fresh, Black Currant, Protein, 
Lemon Juice, Sugar Syrup
Дистиллят «Самоваръ Купеческий», Фреш Свекольный, Черная 
Смородина, Белок, Фреш Лимонный, Сахарный Сироп

390 

5 Boulevardier �������������������������������������������������� 280 ML
Campari, Angostura, Martini Rosso Spiced with Thyme&Black Currant, 
Rye Whiskey, Chocolate Dragee
Кампари, Ангостура, Мартини Россо на Специях, Тимьяне и Черной 
Смородине, Ржаной Виски, Шоколадное Драже

590 

6 Frappe with homemade ice cream  
«Branca Menta»  ������������������������������� 250 ML / 100 ML
Espresso, Milk, Chocolate Syrup, Ice Cream with Branca Mentha,  
Gin, Tangerine, Candied Fruits
Эспрессо, Молоко, Шоколадный Сироп, Мороженое  
с Мятным Ликером, Джином, Мандарином и Цукатами

490 

7 Tropical Lambic ��������������������������������������������� 300 ML
Lindeman’s Peach, Kumquat, Green Basil, Lemon Juice, P 
assionfruit Syrup
Пиво Линдеман’с Персиковое, Кумкват, Зеленый Базилик,  
Лимонный Фреш, Сироп из Маракуйи

380 

8 Basilic Stout ��������������������������������������������������� 300 ML
Grimbergen Dubbel, Red Basil, Hand Made Barberry Syrup
Пиво Гримберген Дюббель, Красный Базилик,  
Домашний Сироп из Барбариса

380 

9 Sangria with Sake ����������������������������������������� 350 ML
Sake with Pears&Red Apples, Sparkling Wine, Passionfruit Syrup, Orange
Сакэ на Грушах и Красных Яблоках, Игристое Вино, Сироп из Мара-
куйи, Апельсин

360 

10 Sangria Red ��������������������������������������������������� 350 ML
Hand Made “Brandy de Jerez”, Red Wine, Amaretto, Blueberry Puree, 
Orange, Soda, Basturma with Hand Made Prune Jam
Домашний “Хересный Бренди”, Красное Вино, Пюре из Черники,  
Ликер Амаретто,  Апельсин, Содовая, Бастурма  
с Домашним Вареньем из Чернослива

390 

SEASONAL OFFER | СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

1

2

3

4

5

6

7 8

10 9



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

SEASONAL OFFER | СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS |  
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 

11 Barberry ��������������������������������������������������������� 300 ML
Hand Made Barberry Syrup, Pineapple Juice, Lemon Juice, Soda, 
Marmalade
Домашний Сироп из Барбариса, Ананасовый сок, Лимонный Сок, 
Содовая, Мармелад

220 

12 Cream Lemonade ������������������������������������������ 300 ML
Caramel-Vanilla Syrup, Lemon Juice, Soda
Карамельно-Ванильный Сироп, Лимонный Сок, Содовая

220 

13 Birch Lemonade �������������������������������������������� 300 ML
Birch Juice, Apple Fresh, Lemon Juice, Sugar Syrup, Thyme
Березовый Сок, Яблочный Фреш, Лимонный Сок, 
Сахарный Сироп, Тимьян

260 

14 Beet Cocktail ������������������������������������������������� 350 ML
Beet Fresh, Pineapple Juice, Lemon Juice, Sugar Syrup, Soda
Свекольный Фреш, Ананасовый Сок, Лимонный Сок,  
Сахарный Сироп, Содовая

220 

11

12

13

14



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

ALCOHOLIC COCKTAILS | АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ 
MARTINI ROYALE �������������������������������������������������������������������������������������������400 ML
Martini Bianco, Martini Prosecco, Mint, Lime
Мартини Бьянко, Мартини Просекко, Мята, Лайм

960 

MARTINI NEGRONI ����������������������������������������������������������������������������������������200 ML
Gin Greenall’s, Campari, Martini Rosso, Martini Riserva Bitter, Angostura 
Джин Гриннл’з, Кампари, Мартини Россо, Мартини Ризерва Биттер, Ангостура

750 

MARTINI TONIC ����������������������������������������������������������������������������������������������220 ML
Martini Bianco/Rosso, Tonic, Lime Juice, Lime/Orange
Мартини Бьянко/Россо, Тоник, Сок Лайма, Лайм/Апельсин

400 

BACARDI MOJITO �������������������������������������������������������������������������������������������300 ML
Bacardi Carta Blanca, Lime, Mint, Sugar Syrup, Soda
Бакарди Карта Бланка, Лайм, Мята, Сахарный Сироп, Содовая

430 

BACARDI CUBA LIBRE �����������������������������������������������������������������������������������220 ML
Bacardi Carta Oro, Pepsi, Lime
Бакарди Карта Оро, Пепси, Лайм

550 

BACARDI DAIQUIRI ���������������������������������������������������������������������������������������� 170 ML
Bacardi Carta Blanca, Lime Juice, Sugar Syrup
Бакарди Карта Бланка, Сок Лайма, Сахарный Сироп

420 

COSMOPOLITAN �������������������������������������������������������������������������������������������� 130 ML
Vodka “Smirnov №21”, Liqueur Triple Sec, Lemon Juice, Cranberry Morse
Водка “Смирнов №21”, Ликер Трипл Сек, Сок Лимонный, Клюквенный Морс

360 

SIBERIAN SUMMER | СИБИРСКОЕ ЛЕТО ����������������������������������������������������250 ML
Vodka “ Tsarskaya Raspberry “, Sea Buckthorn Morse, Lemon Juice, Sugar Syrup, Rosemary
Водка “ Царская Малиновая “, Облепиховый Морс, Сок Лимонный, Сахарный Сироп, Розмарин

370 

B-52 ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 60 ML
Liqueur Kahlua, Liqueur Baileys, Liqueur Triple Sec
Ликер Калуа, Ликер Бейлис, Ликер Трипл Сек

380 

WHITE RUSSIAN | БЕЛЫЙ РУССКИЙ ���������������������������������������������������������� 170 ML
Vodka “Smirnov №21”, Liqueur Kahlua, Cream
Водка “Смирнов №21”, Ликер Калуа, Сливки

380 

SOMETHING WITH CRANBERRY | НЕЧТО С КЛЮКВОЙ �����������������������������250 ML
Jagermeister, Liqueur Crème De Banane, Cranberry Morse, Lemon Juice, Sugar Syrup
Ягермайстер, Ликер Банановый, Клюквенный Морс, Сок Лимонный, Сахарный Сироп

420 

CHERRY SKY | ЧЕРРИ СКАЙ ������������������������������������������������������������������������200 ML
Gin Greenall’s, Liqueur de Maraschino, Cherry Juice, Mint
Джин Гриннл’з, Вишневый Ликер, Вишневый Сок, Мята

460 

LONG ISLAND ICED TEA ��������������������������������������������������������������������������������300 ML
Bacardi Carta Blanca, Triple Sec, Vodka “Smirnov №21”, Greenall’s, Azteca Silver, Lemon Juice, Pepsi
Бакарди Карта Бланка, Трипл Сек, Водка “Смирнов №21”, Гриннл’з, Ацтека Сильвер, Сок Лимонный, Пепси

520 

APEROL SPRITZ ���������������������������������������������������������������������������������������������350 ML
Aperol, Sparkling Dry Wine, Angostura, Orange, Soda
Апероль, Игристое Вино Сухое, Ангостура, Апельсин, Содовая

530 

MARGARITA ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 150 ML
Azteca Silver, Liqueur Triple Sec, Lemon Juice, Sugar Syrup, Lime
Ацтека Сильвер, Ликер Трипл Сек, Сок Лимонный, Сахарный Сироп, Лайм

620 

BOMBAY TONIC ����������������������������������������������������������������������������������������������220 ML
Bombay Sapphire, Tonic, Lime Juice, Lime
Бомбей Сапфир, Тоник, Сок Лайма, Лайм 

640 

CHEERFUL IRISH | ВЕСЕЛЫЙ ИРЛАНДЕЦ ��������������������������������������������������� 55 ML
Bushmill’s, Liqueur Crème de Banane, Lemon Juice, Banana
Бушмилл’з, Ликер Банановый, Сок Лимонный, Банан

640 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

DRAUGTH BEER | РАЗЛИВНОЕ ПИВО 250 ML 330 ML 500 ML

KRONENBOURG 1664 Blanc�������������������������������������������������
РОССИЯ

260 510 

GRIMBERGEN Blonde������������������������������������������������������������
BELGIUM

390 590 

BOTTLED BEER | БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

CARLSBERG Non-alcoholic (безалкогольное) ���������������������������������������������480 ML
RUSSIA

290 

GRIMBERGEN Double Ambree����������������������������������������������������������������������330 ML
BELGIUM

540 

GRIMBERGEN Rouge�������������������������������������������������������������������������������������330 ML
BELGIUM

540 

KRONENBOURG 1664�����������������������������������������������������������������������������������460 ML
RUSSIA

340 

HOLSTEN Premium����������������������������������������������������������������������������������������470 ML
RUSSIA

290 

KLASTER Svetle����������������������������������������������������������������������������������������������500 ML
CESKE

440 

MAISEL’S WEISSE�������������������������������������������������������������������������������������������500 ML
GERMANY

450 

LINDEMANS Fruit Lambic �����������������������������������������������������������������������������250 ML
BELGIUM

440 

THORNBRIDGE «Saint Petersburg» Imperial Stout���������������������������������������330 ML
ENGLAND

510 

THORNBRIDGE «Jaipur» IPA ���������������������������������������������������������������������������330 ML
ENGLAND

510 

AMERICAN ILLUSION Pale Ale ����������������������������������������������������������������������500 ML
RUSSIA

540 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS | БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
BASIL LEMONADE | БАЗИЛИКОВЫЙ ЛИМОНАД ���������������������������������������300 ML
Green Basil, Lemon Juice, Sugar Syrup, Apple Juice, Soda
Зеленый Базилик, Сок Лимонный, Сахарный Сироп, Сок Яблочный, Содовая

200 

COLD TEA | ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ �����������������������������������������������������������������������300 ML
Green Tea, Apple, Strawberry, Mint, Lemon Juice, Sugar Syrup
Зеленый Чай, Яблоко, Клубника, Мята, Сок Лимонный, Сахарный Сироп

200 

WHITE LEMONADE | БЕЛЫЙ ЛИМОНАД �����������������������������������������������������300 ML
Tangerine, Lemon Juice, Sugar Syrup, Lemonade, Cream
Мандарин, Сок Лимонный, Сахарный Сироп, Лимонад, Сливки

200 

STRAWBERRY–CUCUMBER LEMONADE | КЛУБНИЧНО-ОГУРЕЧНЫЙ ЛИМОНАД �300 ML
Strawberry, Cucumber, Sugar Syrup, Lemon Juice, Ginger Ale Lemonade
Клубника, Огурец, Сахарный Сироп, Сок Лимонный, Имбирный Лимонад

200 

MILKSHAKE | МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ  ������������������������������������������������������300 ML
Milk, Vanilla Ice Cream, Vanilla Syrup, Cream
Молоко, Ванильное Мороженое, Ванильный Сироп, Сливки  

230 

HANDMADE DRINKS | ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 250 ML

COMPOTE OF DRIED FRUITS | КОМПОТ ИЗ СУХОФРУКТОВ ������������������������������ 130 
CRANBERRY MORSE | МОРС ИЗ КЛЮКВЫ �������������������������������������������������������� 180 
RASPBERRY MORSE | МОРС ИЗ МАЛИНЫ ��������������������������������������������������������� 180 
SEA BUCKTHORN MORSE | МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ ��������������������������������������������� 180 
BLACK CURRANT MORSE | МОРС ИЗ ЧЁРНОЙ СМОРОДИНЫ �������������������������� 180 

NATIONAL DRINKS | НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ 250 ML

COMPOTE IN THE RANGE | КОМПОТ В АССОРТИМЕНТЕ ����������������������������������� 180

HANDMADE LEMONADES | ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ 250 ML

ESTRAGON | ТАРХУН ��������������������������������������������������������������������������������������������� 190 
CITRUS | ЦИТРУСОВЫЙ ���������������������������������������������������������������������������������������� 190 
STRAWBERRY-GINGER | КЛУБНИЧНО-ИМБИРНЫЙ ������������������������������������������� 190 

GEORGIAN LEMONADES | ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ 500 ML

ESTRAGON | ТАРХУН ��������������������������������������������������������������������������������������������� 250 
CREMA-CREMA | КРЕМ-СЛИВКИ ������������������������������������������������������������������������� 250 
DUCHESSE | ДЮШЕС �������������������������������������������������������������������������������������������� 250 
SAPERAVI | САПЕРАВИ ������������������������������������������������������������������������������������������ 250 
BARBERRY | БАРБАРИС ���������������������������������������������������������������������������������������� 250 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

FRESH JUICE | СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 250 ML

APPLE | ЯБЛОКО �����������������������������������������������������������������������������������������������������250 
ORANGE | АПЕЛЬСИН ��������������������������������������������������������������������������������������������250 
CARROTS | МОРКОВЬ ��������������������������������������������������������������������������������������������250 
GRAPEFRUIT | ГРЕЙПФРУТ ������������������������������������������������������������������������������������250 
CELERY | СЕЛЬДЕРЕЙ ��������������������������������������������������������������������������������������������270 
PEAR | ГРУША ���������������������������������������������������������������������������������������������������������350 
PINEAPPLE | АНАНАС ���������������������������������������������������������������������������������������������400 

SOFT DRINKS | БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 250 ML

PEPSI-COLA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������190 
PEPSI-COLA Light ����������������������������������������������������������������������������������������������������190 
7UP ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������190 
TONIC �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������190 
MIRINDA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������190  
GINGER ALE �������������������������������������������������������������������������������������������������������������190 

ENERGY DRINK | ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 250 ML

ADRENALINE RUSH��������������������������������������������������������������������������������������������������260 

JUICE | СОК 200 ML

ORANGE | АПЕЛЬСИН ������������������������������������������������������������������������������������������� 210 
APPLE | ЯБЛОКО ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 
CHERRY | ВИШНЯ ������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 
PEACH | ПЕРСИК ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 
TOMATO | ТОМАТ ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

MINERAL WATER | МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА

RUSSE QUELLE Still (негазированная) ����������������250 ML
RUSSIA

180 500 ML 270 700 ML 350 

RUSSE QUELLE Sparkling 
(газированная) ������������������������������������������������������250 ML
RUSSIA

180 500 ML 270 700 ML 350 

EVIAN Still (негазированная) �������������������������������������������������������� 330 ML
FRANCE

290  750 ML 620 

BADOIT Sparkling (газированная)������������������������������������������������� 330 ML
FRANCE

290  750 ML 620 

S. PELLEGRINO Sparkling 
(газированная) ������������������������������������������������������250 ML
ITALY

290 500 ML 410 750 ML 530 

ACQUA PANNA Still
(негазированная) ��������������������������������������������������250 ML
ITALY

290 500 ML 410 750 ML 530 

PERRIER Sparkling (газированная) ���������������������������������������������� 330 ML
FRANCE

330 750 ML 620 

VITTEL Still (негазированная)�������������������������������������������������������������������������������� 250 ML
FRANCE

290 

ЕССЕНТУКИ № 4 (минерализация 7,0–10,0 г/л)�������������������������������������������������� 500 ML
RUSSIA

230 



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС

COFFEE | КОФЕ

ESPRESSO����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 180 

RISTRETTO����������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 180 

AMERICANO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 180 

CAPUCCINO���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 190 

LATTE������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 210 

CACAO������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 200 

DECAFFEINATO���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 200 

COFFEE ICE CREAM�������������������������������������������������������������������������������������������������� 250 

BAILEYS COFFEE������������������������������������������������������������������������������������������������������� 290 

IRISH COFFEE������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 350 

TEA | ЧАЙ

GREEN TEA | ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ� 400 ML 800 ML

SENCHA | СЕНЧА�������������������������������������������������������������������������������������������� 220    390 

FLOWERS OF JASMINE | С ЦВЕТАМИ ЖАСМИНА���������������������������������������� 220    390 

BLACK TEA | ЧЁРНЫЙ ЧАЙ� 400 ML 800 ML

ENGLISH BREAKFAST | АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК����������������������������������������� 220    390 

EARL GREY | С БЕРГАМОТОМ����������������������������������������������������������������������� 220    390 

TEA DRINK | ЧАЙНЫЙ НАПИТОК� 400 ML 800 ML

CHAMOMILE | ЦВЕТЫ РОМАШКИ���������������������������������������������������������������� 230    420 

SEA BUCKTHORN & RASPBERRY | ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ���������������������� 260    470 

SIGARETTES | СИГАРЕТЫ

PARLIAMENT Silver

PARLIAMENT Aqua

PARLIAMENT Night

PARLIAMENT Super Slim


